

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЦ

г. Ереван

Газета №

ММФ 2249

ДНЕВНИК ТЕАТРАЛЬНОЙ ЖИЗНИ

# Гастроли дружбы

Спектаклем оперетты Имре Кальмана «Принцесса цирка», состоявшимся в Государственном академическом театре оперы и балета имени А. Спендиарова 3 июня, в республике начались гастроли Харьковского государственного театра музыкальной комедии.

В беседе с нашим корреспондентом — главный режиссер театра А. Самохлеб рассказал о программе гастролей. Коллектив представит любителям театра ряд постановок по произведениям классиков и современных авторов. Будут показаны «Сильва» Кальмана, «Граф Люксембург» и «Веселая

вдова» Легара, «Испанский соловей» Фалля, «Перикола» Оффенбаха, «Венские встречи» И. Штрауса, «Четверо с улицы Жанны» Сапдлера, «Вторая свадьба в Малинозке» Поклада, «Свадьба Ханумы» Цагарели.

Харьковский театр — один из старейших музыкальных коллективов Украины, основан в 1929 году. Благодаря сотрудничеству с Александровым, Рябовым, Дунаевским, коллектив театра одним из первых осуществил постановки произведений этих авторов.

Театр успешно выступает не только на Украине, но и гастролировал на Урале, в Сибири, Поволжье, Прибалтике.

(Корр. Арменпресс).